Административная работа.

Срез знаний по теме: Морфология и орфография
1. Какое существительное не относится ко II склонению? 
а) студень                  г) монастырь 
б) олень                     д) лунь 
в) туш                        е) бронь 
2. Какой глагол не относится к I спряжению? 

а) гореть                      г) брить 
б) бороться                 д) веять 
в) реветь                     е) топтать 

3. Чем является выделенное слово? 

Всё хорошо под сиянием лунным! (Н.А. Некрасов.) Выбери ответ: 

а) наречие 
б) полная форма прилагательного 
в) краткая форма прилагательного 
г) частица 
д) слово категории состояния 
е) форма сравнительной степени прилагательного 

4) Какой предлог оканчивается на -ии?
а) вследств..                         г) наподоб.. 
б) в заключен..                     д) в отношен.. 
в) в продолжен..                   е) в течен.. 

5.Укажите в каждом ряду безличные глаголы:
а) работает, морозит, вечереет

б) знобит, дышит, вертит

в) рассматривает, мечтает, нежится

6. Укажите предложение, в котором глагол стоит в форме инфинитива и пишется с ться:

а) Со всеми буду я смеят..ся, а плакать не хочу ни с кем

б) Кто весел, тот смеет..ся

б) Вспомнит он рассказ друга и засмеёт..ся

7. Выделите в каждом ряду неизменяемое слово:

а) левый, метро, интересный

б) вверх, грядущий, красивый

в) шимпанзе, улыбнётся, любящий
